

ДЛЯ ВАС, РЕБЯТА!



Приближается замечательная пора весенних школьных каникул. Тысячи пионеров и школьников Клинского района весело проведут свои каникулы. Одним из значительных событий в культурной жизни клинской детворы по приглашению Московского областного управления культуры явится в ближайшие дни приезд в гости Петрозаводского театра кукол — одного из старейших в нашей стране.

Два года тому назад артисты уже выступали со своими спектаклями в пионерских лагерях, клубах и Домах культуры Клина. Вероятно ребята помнят спектакли «Тигренок-Петрих», «Слоненок» и «Доктор Айболит». А сейчас юные зрители увидят новые спектакли: сказку «Козлята и серый волк» Н. Медведкиной и В. Маяковского, «Сказку о Пете, толстом ребенке, и о Симе, который тонкий».

В этом году коллектив театра празднует свой юбилей. Ровно 35 лет тому назад он впервые поднял занавес для своих юных зрителей, поставил свыше ста различных спектаклей, обслужив сотни тысяч зрителей.

Большую часть времени театр бывает на гастролях. Артисты обслуживают свою республику, посещая самые

глубинные точки Карелии, рабочие поселки, крупные села Дальнего Севера.

Но наш театр известен далеко за пределами Карелии. Искусство петрозаводских артистов хорошо знают ребята Мурманска, Кировска, Вологды, Калининна, Пскова, Архангельска. Коллектив театра неоднократно выступал с большим успехом в Ленинграде и Москве. Знаком театр и телезрителю. Кроме центрального телевидения, различные спектакли «Царевна-Лягушка», «Кот в сапогах», «Петух-удалец», «Веселая карусель», «Снегуркина школа», «Вредный витамин», «Тигренок Петрих» и многие другие были неоднократно показаны на Горьковской, Рижской, Киевской, Минской, Витебской, Кировской, Череповецкой, Ленинградской студиях телевидения.

В спектаклях принимают участие, кроме молодых актеров, заслуженные артисты республики З. В. Пергамент, Г. Н. Левинская, мастера сцены О. Скороходов, Г. Сапонов, В. Яхонтов, Л. Черкашина и другие.

В настоящее время в репертуаре театра имеется свыше двадцати различных названий, из которых следует отметить поставленные в честь пятидесятилетия Лени-

нского комсомола п Карелии, спектакли карельской драматургов: Я. Шаркинен «Волшебный луч», «Колдунья Лоухи», поставленный по Карело-Финскому эпосу «Калевала», «Буратино» А. Толстого, сказки «Три поросенка», «По щучьему велению», «Мальчиш-Кибальчиш» А. Гайдара, «Раз, два, три, четыре, пять» С. Маршака. Спектакль «Новая земля» о космонавтах, который принял участие в этом году в фестивале польских пьес, за лучшую постановку был награжден Министром культуры СССР Е. А. Фурцевой Почетной грамотой.

В эти дни коллектив артистов после выступления на студиях телевидения Довецка и Тулы прибывает в гости к клинским малышам и выступит в клубах и Домах культуры города. Итак, дорогие ребята, мы ждем вас на наших спектакли.

В. БОЛЬШАНСКИЙ.

На снимке (слева направо): заслуженные артистки Карельской АССР Г. Н. Левинская, З. В. Пергамент, К. В. Горюжанкина и кукловод В. К. Козлова среди юных зрителей.